

车·视界

世界各国的出租车风格迥异,从需要预约的到招手即停的,从一上车就可以安心大睡的到一路上默唱《忐忑》捂紧钱包的……众生百态,不同国家的特色从其出租车中便可窥探一二。

的士
百态

全球出租车大PK



英国伦敦 老牌绅士的温柔

英国出租车如老牌绅士一样有种温文尔雅的气质。伦敦的黑色出租车同红色双层巴士、红色电话亭一起成为英国的三大著名街景。伦敦的出租车最常见的车型是奥斯汀FX4,采用2-2-3型座位,后排设置面对面的座椅,方便乘客交谈。

英国出租车司机的选拔十分严格:先读4年“预科”,内容包括背会一本厚厚的《驾驶百科》,然后熟知运营范围周边1500平方公里内的路况及所有公共场所等,还要通过含500条规则的考试和知晓至少6种外语常用语。

印度新德里 且乘且珍惜



印度有过三批出租车,都是印度斯坦大使型,七十年如一日。在配置方面,它们没有反光镜(不修),没有喇叭(不响),没有刹车灯(不亮)!

在从机场到新德里的高速路上,动物们悠闲地散着步,车子也开不快(路况允许,汽车动力也不允许)。最奇葩的是开着开着司机居然停车跑了,留下高温天仍然被吓出一身冷汗的乘客独自在车里,15分钟后才来了一个小哥,他跳上车说:“刚才那个是我二叔,我来换班。”印度打车不易,且乘且珍惜。

德国柏林 工程师文化至上



用奔驰E级车来当出租车,你确定吗?是的,在工程师文化至上的德国,这并不稀奇。在柏林街头几乎全是奔驰E级车当出租车,虽然偶尔可见宝马5系或奥迪A6,但让人过目难忘的永远是奔驰E级车。在设计制造和使用保养方面,出租车版的奔驰E级车与民用车略有不同,除了销售时有不小的折扣(15%左右),奔驰公司还对其进行了适度改装以降低油耗。德国出租车一般需要预约,招手即使遇到空车也多半不停。

中国上海 几代人的生活见证



市场寿命长达30年,街边任何修车铺都能修理,1.8升发动机所具备的良好动力和相对较高的燃油性价比、舒适的空间、低廉的车价等因素,让桑塔纳成了在中国历史上“神一般”的存在。

这种曾经遍布上海滩的出租车留给了我们太多美好的回忆:从中考到高考,从工作面试到谈恋爱……光阴流转,桑塔纳出租车是一代又一代人的生活见证。

意大利威尼斯 水上“出租车”



华美的威尼斯风格、两头翘起犹如月牙的造型、意大利帅哥船夫……这便是威尼斯市区内唯一允许运行的“出租车”——贡多拉。时光荏苒,贡多拉如今仅剩几百条,船夫每年以个数递增。

浪漫的仲夏夜,倚靠在船身上,随船穿过长长的水巷,在黄昏下与爱人相依相偎……这样的场景想想都觉得美好。虽然坐这种水上“出租车”花费不菲,但是它的异国风情让人难以拒绝。

(据《名车志》)

资讯速递

近日,豪华品牌林肯旗下车型MKC、MKZ在上海正式上市。定位为豪华紧凑型SUV的MKC共推出4款车型,搭载2.0T涡轮增压发动机,匹配6速自动变速箱,并配备全时四驱系统。定位为豪华中型轿车的MKZ共推出3款车型,与福特蒙迪欧采用相同的CD4平台,也搭载2.0T涡轮增压发动机与6速自动变速箱。(据大洋网)

近日,美国经济和商业研究中心与实时汽车交通数据公司Inrix联合发布报告称,2013年美国因堵车造成了1240亿美元的经济损失,损失主要是空转燃烧的汽油费、耽误时间造成的商业损失等。也就是说,美国人一年堵车的费用,不仅能够买下那个缺了一口的苹果logo,甚至能把它补全了!(据《广州日报》)



10月24日,“进口大众首届手机摄影大赛”的主办方——洛阳中豫4S店邀请权威媒体代表当评奖嘉宾,对收到的46张参赛作品进行打分评奖。此次比赛对参赛作品内容的限制非常少,只要是以人、车、景、事、物为拍摄对象的照片均可参与评奖,内容要具有时代性、典型性。最终,参赛者张璐获一等奖,奖品为千元加油卡1张;杨刚、徐甫获二等奖,分别获得原厂限量版车模1个;孙广育、陈磊、王秋娇获三等奖,分别获得原厂定制T恤1件。另有10名参赛者获优秀奖,分别获得精美纪念品1份。更多中奖信息可以通过洛阳中豫进口大众店的官方微信查询,中奖者可凭微信回复到店领取奖品 凌霜 摄



10月26日,“越精彩 享自由”2015款奔腾X80洛阳区域上市活动在洛阳亿众一汽奔腾4S店拉开帷幕。2015款奔腾X80凭借全新搭载的强劲T动力及运动气质,为我市消费者及媒体奉上了一场视觉盛宴。

作为奔腾品牌的第一款城市SUV车型,奔腾X80凭借卓越的品质,在2013年上市即热销,受到市场的认可和消费者的信赖,为奔腾品牌多车型发展战略奠定了坚实的基础。秉承“进取不止”的品牌精神,2015款奔腾X80在继承品质好、安全等优良品牌基因的基础上,以全新的领先T动力和多项优化升级,给消费者带来自由、精彩的驾乘体验 琳琳 摄